
 

УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ КАЧЕСТВОМ ОКАЗЫВАЕМЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ 

УСЛУГ 

 

 

Опрос проведен в октябре 2020 года среди 73 родителей учащихся ГБОУ СОШ с. 

Преполовенка, (на момент опроса в школе 97 учеников, 75 семей)  

 

 

1.1. Насколько, в целом, Вы удовлетворены качеством предоставляемых 

образовательных услуг в школе, которой Вы даёте оценку? 

 

1. Полностью удовлетворен (а)  38 человек 52,5% опрошенных  

2. Скорее удовлетворен (а)   29 человек, 40, 5 % опрошенных 

3. Скорее не удовлетворен (а)   5 человек, 6,5 % опрошенных 

4. Не удовлетворен (а) 0 

 


